

■信息速递

银河湾福苑
阔景美宅逆市热销

位于主城区双 CBD 中心的银河湾福苑,在上周末全新推出新一期中央水岸园景新品——4# 及 6# 楼阔景美宅,凭借着自身独有而恒久的稀缺地段升值潜力与完美的豪宅生活品质,一经推出便受到客户的热捧。此次推出的 4# 及 6# 楼,尤为吸引客户的不仅是房源朝向极佳,而且具有南北宽阔的景观视野。在户型方面也突出显现了精致实用与完美舒适的最佳平衡,80—100 m² 的舒适型二房及 110—120 m² 左右的稀缺三房,不论户型面积大小,都是以有限的空间营造更多更舒适的使用功能为设计主旨,充分贴近追求高品质居住生活的客户需求。

上城风景 四款户型提升品质

栖霞建设开发的上城风景作为尧化新城品牌标志项目,其 1 期已经圆满交付完毕,随着中心景观区的实景落成,升级产品 2 期吸引了众多想置业新尧地区的购房者。据了解,2 期产品在户型设计上具有相当的创新度,不论是二房、三房还是跃层,都体现了栖霞建设对居住深层次的理解;而其精致的小区园林景观,则更表达了栖霞建设对品质舒适居住的追求。据悉,2 期目前已经准现房公开,今年 6 月即将交付。

据了解,上城风景 2 期的户型中,85 平方米的小户型虽然面积不大,但相当紧凑,全明设计。不仅主卧和次卧都朝南,带有景观飘窗和大阳台,厨房也带有一个生活阳台。而 108 平方米的三房,除了两双南的卧室外,带景观飘窗的书房也可以根据需要改造为卧室使用。功能区域分隔明确、通透明亮是这两种中小户型共有的特点。此外,对于两代人而言,上城风景 136 平方米的三室两厅两卫,空间开阔,有创新内花园设计,能够让老人在家中感受与自然的亲密接触,有助身心健康 140 平米跃层户型,挑高 5.8 的客厅与餐厅,可隔成两层,从而获取 180 平米的装修面积。

龙江国际社区 商铺渐入佳境

龙江的版图不断扩大,龙江生活圈业已形成。以新城市广场为龙头的龙江北部片区商业氛围迅速成长、成熟,但开发相对较晚的南部片区商业配套却远远滞后,一些沿街小铺根本无法满足居民日益增长的物质和精神消费需求。

该区域对于商业配套设施的渴求促使龙江国际社区烫金旺铺的应运而生。项目地处龙江生活圈南部,北接新城市广场,南壤江东商业中心,东邻凤凰商圈,成为连接河西商业轴线的关键点。周边高尚成熟社区环伺,更有规划中的中学、武警宿舍、政府行政中心等热力消费源直接面对,成为龙江生活圈的又一商业核心地段。目前,该项目发售的商铺面积为 50—300 平米不等,主要为产权式临街商铺,面积更适中,总价相对合理,是在龙江投资和经营的绝佳时机。项目最低售价仅 19000 元 / 平方米,极具投资和经营价值。

仁恒国际公寓挑战别墅 南京高端市场风向变了

在过去,别墅一直是南京高端市场的“霸主”,是高端豪宅的名片,然而今日,仁恒国际公寓等高层豪宅挑战声四起,昔日霸主雄风不再。



高层豪宅演绎奢华

豪宅不只是别墅

早期的帝豪花园,现在的绿城玫瑰园、钟山高尔夫等别墅产品,十余年来担纲南京豪宅主角,可谓南京高端豪宅市场的一张名片。然而,放眼全国,别墅却不仅是豪宅的唯一代表。在北京、上海、深圳及香港等地,由于市场的发育更为成熟等原因,豪宅供应呈现出典型的“二元结构”,即别墅和高层豪宅,后者甚至几乎主导这些城市的高端市场。以上海为例,汤臣一品、仁恒滨江、世茂滨江、华府天地、锦麟天地、济南路 8 号等高层公寓几近垄断顶级消费。

南京高层豪宅发力

其实早在 2005 年南京的第一个高层豪宅项目就已问世,当时南京国际广场的 27 套顶级公寓轻松开出 5000 美元 / 平方米的价格,震惊楼市。由于市场环境不成熟,这第一个“吃螃蟹”的勇者最终担任了探路人的角色。

去年伊始,随着仁恒国际公寓等高层豪宅的入市,南京“别墅雄霸甚至垄断高端市场”的局面再度被打破。关键的是,仁恒国际公寓创下了良好的销售业绩,这证明,南京高层豪宅是有市场、有需求的。公寓,也可以向别墅挑战。

要“挑战”,先“超越”

据悉,仁恒国际公寓在“超越别墅”四个字上下足功夫、下足本钱。而作为中国品质地产的首席代表,仁恒在高端产品的研究、实践、服务上,使得它在挑战豪宅极限方面的营建显得游刃有余。

譬如,在空间上做到有的放矢。仁恒国际公寓的厨房、主卧室、客厅的舒适度比传统别墅有过之而无不及。“抓住了这三个点,就抓住了别墅的菁华”。

而在品位上,仁恒国际公寓更是超越极致:双层大堂设计、9 米挑高、内堂外堂、超奢华电梯、回廊、6000 平方米的会所等等。

针对别墅的几大“软肋”,仁恒公寓采取了相应措施。服务上,仁恒国际公寓不惜代价,聘请全球著名酒店公司辉盛作为酒店、会所的服务方;安保上,仁恒国际公寓设置“7 道安保系统”,并在每层回廊上设置多处电子监控系统。

打造南京顶级豪宅

据了解,仁恒的房地产开发始于上海。1993 年,仁恒进入上海,先后开发了包括仁恒滨江园、仁恒河滨城等一系列耳熟能详的滨江高端公寓。

1994 年仁恒初入南京。



仁恒国际公寓

从早期的湖畔之星、玉兰山庄开始,仁恒始终以高端物业制造商的形象示人,引领南京住宅市场一次次向更高的平台跨越。

现如今,全面审视南京市场,仁恒投资(南京)有限公司总经理章浩宁提出“城市需要豪宅”。在他看来,任何一座有前景的城市都需要

苏宁环球股份公司副总裁李岭—— 为建设“新浦东”出份力

房地产市场是一个有波动的市场,由于政策面的影响,去冬今春确实出现过一个相对“寒冷”期。不少楼盘推出各种“优惠”措施吸引购房者,我们认为这也是一个非常正常的现象,但是从国家宏观发展的角度分析,这种价格下浮只能是一个暂时现象,应属于上涨过程中的一个停顿,或是楼盘整理积蓄力量以备再次冲击高点。在现有的社会条件下,在大规模城市建设进程还方兴未艾之时,“拐点”是不可能出现的。所以今后一段时期,中国的房价将保持一个上涨的态势,只是有“缓涨”和“急涨”之分。

作为劳模代表,周老师对此次活动感慨颇深。周老师向笔者透露,他是江西人,从事教育事业 20 余年,因女儿在南京工作,他便来到这里。他表示:能在南京扎根落户一直是他的最大心愿,本次活动让他得以梦想到此。

在房地产市场如此低迷的时候,天润城仍然如此热销,它的魅力何在?据了解,天润城的总规划面积为 360 万平米,占地 4200 亩,小区绿化率高达 42%,绿化景观层次丰富。天润城引入了南京市著名的琅琊路小学和二十九中,从小学到中学,为业主子女提供全面、全程的教育解决方案。在配套方面,天润城更是领衔桥北商圈。不但拥有华东最大的SHOPPINGMALL——华东 MALL,同时,苏宁电器和苏宁环球购物中心也将联袂落户天润城第七街区,未来在大桥北路与柳州路一带,将形成一个大型商圈。在户型方面,天润城户型坐南朝北、全明通透。多层次、小高层、高层分布错落有致。项目交通便利,拥有地铁 3 号线,以及诸多公交出行线路。

据了解,天润城本次推出的 350 套房源截至笔者发稿日仅剩余几十套。有心在江北安家的人不妨抓紧在 3 月底之前赶上这趟优惠末班车!



精装生活就在眼前

钟山晶典:精装生活免费升级

国浩以前瞻性眼光,选址紫金山东麓打造了国浩在南京的旗舰项目——钟山晶典。正如国浩(中国)执行总裁李慧敏所说:“3000 万平米紫金山是南京的核心象征,对居住来讲,拥有这样秀丽、尘嚣难侵的稀有自然环境,是喧哗的闹市区所不能比拟的”。其次,钟山晶典还邻近 200 万平方米的钟山国际高尔夫球场以及亚洲第一大国际赛马场;直面交通枢纽,地铁 2、4 号线就在家门口,出行便捷,围绕该交通枢纽将在项目周边形成区域内繁荣的商业氛围。

凭借其国际级实力背景,国浩将钟山晶典升级至内外兼修的全装修精品房,推出了 99 套免费升级全装修房,在城东板块引起了不小的轰动。钟山晶典全装修房的推出,不仅让业主摆脱了噪声、尘杂污染等装修烦恼,更为业主省去了巨额装修费用!使业主成为真正的受益者。精选 GE、TOTO、圣象、多乐士、亚细亚、阿斯顿顿等品牌建材(或同级品),品质卓越,吸引了众多购房者的目光,博得一致好评,同时也诠释了开发商所倡导的“至品生活”理念。

现代快报双休免费看房直通车线路

详情请查询 www.e-njhouse.com 预约热线:85180159

(免费乘车、风雨无阻、江北提供免费午餐) 13611510768

周六、周日上午江北 8:50 发车

恒辉翡翠城→万江共和新城→明发滨江新城→钱塘望景花园→威尼斯水城→江岸水城→旭日上城→天华绿谷→泰山·天然居→金泉·泰来苑→华侨绿洲→南京国际化工商贸城

发车)(2)草场门车站 9:00
发车(56、66 路站省机关加油站旁)(3)双门楼宾馆对面站 9:10
发车(21 路、66 路、56 路、132 路)(4)原江

2 江宁发车点:(1)原江苏展览馆(上午 8:30
发车)

2 江宁发车点:(1)原江苏展览馆(上午 8:30)(2)华侨

路咸亨酒店门口(上午 8:50
发车)(3)新街口户部街(羊皮巷
菜场对面)2、26、30 路站(发车
时间上午 9:00)(4)龙蟠中路
金润发超市对面(达美广场发
车时间上午 9:05
发车)

发车)(2)草场门车站 9:00
发车(56、66 路站省机关加油站旁)(3)双门楼宾馆对面站 9:10
发车(21 路、66 路、56 路、132 路)(4)原江

2 江宁发车点:(1)原江苏展览馆(上午 8:30
发车)

2 江宁发车点:(1)原江苏展览馆(上午 8:30)(2)华侨

路咸亨酒店门口(上午 8:50
发车)(3)新街口户部街(羊皮巷
菜场对面)2、26、30 路站(发车
时间上午 9:00)(4)龙蟠中路
金润发超市对面(达美广场发
车时间上午 9:05
发车)

苏宁环球股份公司副总裁李岭——

为建设“新浦东”出份力

房地产市场是一个有波动的市场,由于政策面的影响,去冬今春确实出现过一个相对“寒冷”期。不少楼盘推出各种“优惠”措施吸引购房者,我们认为这也是一个非常正常的现象,但是从国家宏观发展的角度分析,这种价格下浮只能是一个暂时现象,应属于上涨过程中的一个停顿,或是楼盘整理积蓄力量以备再次冲击高点。在现有的社会条件下,在大规模城市建设进程还方兴未艾之时,“拐点”是不可能出现的。所以今后一段时期,中国的房价将保持一个上涨的态势,只是有“缓涨”和“急涨”之分。

作为劳模代表,周老师对此次活动感慨颇深。周老师向笔者透露,他是江西人,从事教育事业 20 余年,因女儿在南京工作,他便来到这里。他表示:能在南京扎根落户一直是他的最大心愿,本次活动让他得以梦想到此。

在房地产市场如此低迷的时候,天润城仍然如此热销,它的魅力何在?据了解,天润城的总规划面积为 360 万平米,占地 4200 亩,小区绿化率高达 42%,绿化景观层次丰富。天润城引入了南京市著名的琅琊路小学和二十九中,从小学到中学,为业主子女提供全面、全程的教育解决方案。在配套方面,天润城更是领衔桥北商圈。不但拥有华东最大的SHOPPINGMALL——华东 MALL,同时,苏宁电器和苏宁环球购物中心也将联袂落户天润城第七街区,未来在大桥北路与柳州路一带,将形成一个大型商圈。在户型方面,天润城户型坐南朝北、全明通透。多层次、小高层、高层分布错落有致。项目交通便利,拥有地铁 3 号线,以及诸多公交出行线路。

据了解,天润城本次推出的 350 套房源截至笔者发稿日仅剩余几十套。有心在江北安家的人不妨抓紧在 3 月底之前赶上这趟优惠末班车!